
Zápis z jednání OR DS KIN ze dne 6. února 2009 
 

Přítomni: Heller, Bunc, Slepička, Blahuš, Hošek, Kučera, Man, Hendl, Psotta 

 

1. Akreditace PDS Kinantropologie 

Oborová rada PDS KIN na základě předložených materiálů a po jejich projednání 

jednomyslně přijala tato rozhodnutí k akreditaci:a) Žádost o akreditaci bude podána na 

výuku v českém i anglickém jazyceve studijním programu Kinantropologie bez 

členění na obor (dosud Kinantropologie) s dobou studia čtyři roky. Zároveň bude 

podána žádost o akreditaci na dostudování v současném tříletém studijním programu. 

b) Do podkladů k žádosti o akreditaci budou zařazeni pouze habilitovaní vyučující 

včetně mimofakultních. Úvazek fakultních vyučujících by měl být větší než 0,5. 

Publikační činnost těchto vyučujících (tabulka G) musí obsahovat publikace v 

recenzovaných časopisech domácích i zahraničních a může obsahovat, monografie, 

učebnice, zahraniční sborníky, nikoliv abstrakta, české sborníky a texty 

popularizačního charakteru.c) Podklady ke kreditním kursům (tabulka C) - OR 

doporučuje, aby základní odborná literatura pro kreditní kurs byla podložena vlastní 

publikační činností přednášejícího alespoň v silně nadpoloviční většině. Dosud 

předložené materiály je nutné podrobit revizi - provedou Slepička, Bunc, Heller a 

Psotta v termínu do 11. února.d) V tabulce Db - Personální zabezpečení budou v 

doprovodném komentáři uvedena všechna zahájená habilitační a jmenovací řízení. Do 

mezinárodní spolupráce budou zahrnuty všechny aktivní smlouvy a kontakty, tj. 

takové, na jejichž základě probíhají výměny pedagogů, semináře, přednášky apod.e) 

Žádost o akreditaci bude provázena dopisem zdůvodňujícím zařazení mimofakultních 

učitelů, kteří mají úvazek menší než 0,5 

 

2. Hodnocení výročních s termínem do 31. ledna: 

Dufková (Kračmar) a Burian (Waic) splnili 

Bošanský (Psotta), Frýbort (Psotta) a Kuželka (Kračmar) nesplnili. OR PDS KIN 

navrhuje děkanovi ukončení jejich studia a do doby nabytí právní moci rozhodnutí 

snížení stipendia o 50 %. 

 

3. Různé 

OR PDS souhlasí s navýšením kreditové hodnoty kursu z jednoho na dva kredity v 

předmětu Mezinárodní retailing, absolvovaného v angličtině, pro mgr. Janu 

Petráčkovou. 

OR vzala na vědomí oponenty disertace mgr. Pechy: prof. Hagtvet, Norsko, prof. J.A. 

Víšek, UK 


